



Вот и прошло ещё одно лето. Иногда происходит так, что за очень короткий срок ты начинаешь общаться с теми, с кем не думал иметь вообще что-то общее. Ты так привязываешься к человеку, что просто не представляешь, как вы не общались до сего момента. Он кажется тебе знакомым, будто вы знакомы долгое время. Со мной произошла подобная история. Этим летом я отдыхала в лагере. Это был последний год, когда...

такая возможность мне представлялась, поэтому он должен был чем-то запомниться. Как только я оказалась в лагере, я была, мягко говоря, подавлена. Примерно неделю мне требовалось, чтобы освоиться, понять, что к чему и что происходит вокруг. Отношения были натянутыми, отряд не был единой командой. В общем, все складывалось не лучшим образом.

Но позже всё изменило. Отряд стал дружным и сплоченным. Вожатые удивляли все больше с каждым днем, мы начинали с ними находить общий язык. Это было потрясающе! Мы очень сдружились. У меня с одним из вожатых сложились теплые и дружеские отношения. Лучшего и нельзя было желать. Мы общались так, будто он не вожатый, а просто мой хороший друг.

Сезон прошел быстро, но был очень ярким. На закрытии я понимала, что буду по всем очень скучать. На костер наш отряд опоздал, подошли, когда он уже был в самом разгаре. Все пели, смеялись. А я стояла, смотрела на горящие деревья, и понимала, что такого больше не повториться. И тут ко мне подошел мой вожатый. Он обнял меня, и именно в этот момент я поняла, что нужно сказать, как сильно он мне дорог и как я к нему привязалась. Я хотела сказать, но ничего так и не получилось...

На следующий день нужно было уезжать. Собирая вещи, я понимала, что если не скажу все сейчас, возможно упущу дальнейшее общение с ним. Я старалась собрать все свое мужество, но у меня ничего не вышло. Я только обняла его на прощание, сказав: «Я буду очень скучать!». Уезжая, я смотрела в окно, понимая, что ничего исправить уже нельзя. В конце лета он уехал. Уехал навсегда. **GD**